11Iro

HWmsa: Biang
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMmnit Bian! ¥V kaxmoi mabopaTopuy €CTh CBOM HOPMEI 10 KOTOPHIM OHU OII€HUBAIOT
pe3yibTaThl aHa/MKM30B. B Bamiem GaHKe, B KOTOPOM HamMCaHbI pe3yJIbTaThl 00CTIeq0BaHuUs, TOMKHEI
OBITH YKa3aHBI HOPMEI, CKOpee BCero B CKoOKax. Bocmonmp3yiTech UMHU OJist OnleHKH. Ho mpo6ieMbl
9PEKIIMY He OrPaHUYMBAIOTCS JIUIIh TOPMOHAIBHEIMU HapyiieHusM. Heo6xoguMo KOMIIIEKCHOe
oOcnegoBaHUe 10 KOHTPOJIEM ypoJiora Uld aHaposora. Yuoayu!



